

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 46/2379

15. STUDENOG

2015.

## 33. NEOJELJA KROZ GODINU B

### Prvo čitanje

*Danijel 12, 1-3*

Čitanje Knjige proroka Daniela

U ono će vrijeme ustati Mihael, knez veliki, koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti – svi koji se nađu zapisani u Knjizi. Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu: jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. Umnici će blistati kao sjajni nebeski svod, i koji su mnoge učili pravednosti, kao zvijezde navijeke, u svu vječnost.

Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam *Psalam 16, 5.8-11*

*Pripjev:* Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodin mi je baština i čaša:

ti u ruci držiš moju sudbinu.

Gospodin mi je svagda pred očima

jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,

pa i tijelo mi spokojno počiva.

Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju

ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Pokazat ćeš mi stazu života,

puninu radosti lica svoga,

sebi zdesna blaženstvo vječno.

## **Drugo čitanje**    *Hebrejima 10, 11-14.18*

Čitanje Poslanice Hebrejima

Svaki je svećenik dan za danom u bogoslužju te učestalo prinosi iste žrtve, koje nikako ne mogu odnijeti grijehâ. A Krist, pošto je prinio jednu jedincatu žrtvu za grijeh, zauvijek sjede zdesna Bogu čekajući otad dok se neprijatelji ne podlože za podnožje nogama njegovim. Jednim uistinu prinosom zasvagda usavrši posvećene.

A gdje su grijesi oprošteni, nema više prinosa za njih. Riječ Gospodnja.

## **Pjesma prije evanđelja**

Aleluja! Budni budite, u svako doba molite  
da uzmognete stati pred Sina Čovječjega. Aleluja!

## **Evanđelje**

*Marko 13, 24-32*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati.

Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba.

A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.« Riječ Gospodnja.

## **ODREĐENE MISE**

*Danas u 9:00 sati:* + Giovanni Bombino

*Danas u 10:00 sati:* + Rudi Ranogajec

*Danas u 11:15 sati:* misa za narod

*Ponedjeljak 8:00 sati:* + Mary Bruketa

*Utorak 8:00 sati:* + Marija i Šime Mašina

*Srijeda 8:00 sati:* za obitelj Corsi

*Četvrtak 8:00 sati:* + Milan Vrban

*Petak 8:00 sati:* + Blaž Šimić i Mara Krezić

*Subota 8:00 sati:* za sve pokojne u ob. Mačešić

*Subota 6:00 sati navečer:* + Zdravko Kaulin

*Nedjelja 22. srudenog 9:00 sati:* + Marija Ivančić

*Nedjelja 22. studenog 10:00 sati:* + Anto Jakić

+ Mirko Cigić i svi pok. u ob. Cigić

*Nedjelja 22. studenog 11:15 sati:* misa za narod

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Neda Medić za + muža Milka Medića  
Neda Medić za + Šimu i Mariju Čavlov  
Neda Medić za + Božicu i Krstu Medić  
Neda Medić za sve pokojne u obitelji Čavlov  
Neda Medić za sve pokojne u obitelji Medić  
Ob. Pilipović za + Jozu, Milenu i Marijana  
Ob. Čelebija za + Velimira i Ružu Čelebija  
Ob. Drage Jakića na svoju nakanu  
Mara Račić za + Ivana Uljvića  
Mara Račić za + Nevenu Mađarić  
Mara Račić za + brata Grgu Šandrića  
Mara Račić za + djeda Grgu Šandrića  
Ob. Slavka Šunjića za + majku Matiju Šunjić  
Ob. Sonje Marić za + roditelje Karla i Anđelku  
Sonja Marić za + Katu Vujić  
Silvio Šunjić za + kuma Juru Uremovića  
Janja Bralić za + sina Josipa Bralića  
Janja Bralić za + muža Vladu Bralića  
Vera Augustinović za duše u čistilištu  
Vera Augustinović za + roditelje Mandu i Josipa Lovrić  
Vera Augustinović za + Alojza i Maru Augustinović  
Vera Augustinović za + Tomu i Maru Filipović  
Silvia Augustinović na čast sv. Ante na svoju nakanu  
Silvia Augustinović na čast bl. Djevice Marije na svoju nakanu  
Časne sestre za sve pokojne svećenike koji su bili u našoj župi  
Ivona Ljubičić na čast Majke Božje  
Ivona Ljubišić na čast sv. Ante  
Vesna Mandić za + Alojzija Mandića  
Vesna Mandić za + Luku Mandića  
Vesna Mandić na čast bl. Djevice Marije za zdravlje  
Ana Garić za + Luku Mandića  
Ob. Kate Pušić za + muža i oca Ivana Pušića  
Ob. Kate Pušić za sve pokojne u obitelji Pušić  
Ob. Kate Pušić za sve pokojne u obitelji Caput  
Ob. Zore Milanović za + Celu Krželj  
Ante Horaček za + Zoru i Ferdu Horaček  
Ante Horaček za sve pokojne u obitelji Horaček  
Ante Horaček za sve pokojne u obitelji Brozović  
Ante Horaček za + Mike Hrskovića  
Klaudio Busanić za + Mariju Škrivanić  
Marija Čirko za + Stipu Čirko  
Marija Čirko za + Antu Čirko  
Marija Čirko za + Pavu Brbot  
Marija Čirko za + Katu Brbot  
Ivan i Lucija Šamija za sve svoje pokojne  
Ivan i Lucija Šamija za + Antuna Brajilo  
Ob. Nikole Uljevića za + brata Ivana Uljevića (2 mise)

## MISNA ČITANJA

*Danas u 10:00 sati:* Josipa i Krešo Bebić

*Danas u 11:15 sati:* Franjo Mihalić i

Anamaria Bašura

### **Nedjelja 22. studenog čitaju:**

*10:00 sati:* Nikola Šamija i

Kristina Grgić

*11:15 sati:* Biba Lupetin i Milena Bebić

## NAPOVIJED

BRUCE KING, sin Donalda E.B. Kinga i Irene r. Francis, rođen u Aldergrove, B.C. i LEA ŠALOV, kćerka Josipa Šalov i Marice Laporta, rođena u Vancouveru, B.C. sklapaju kršćanski brak. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu, 21. studenog.

## DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA

Pozivamo sve Hrvate i Hrvatice Vancouvera kojima je Domovina na srcu da se pridruže odavanju počasti sudionicima obrane Vukovara, grada simbola hrvatske slobode.

### **Sveta misa i molitva za heroje**

**Vukovara** u srijedu 18. studenog u 7:00 sati navečer.

Molt ćemo za sve koji su svoje živote utkali u temelje mlade Hrvatske države.

## BIBLIJA

Već se neki pitaju što je s Biblijom? Vrijeme je započeti. Zbog nekih razloga odgađali smo, ali sada više odgađanja nema. Započinjemo u srijedu 25. studenog. Po običaju u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani.

Svrha ovih sastanaka je bolje, molitveno upoznavanje svetih tekstova. Pridružite nam se!

## GRIJANJE

Grijanje u našoj crkvi već radi. Radovi se privode kraju. Vjerujemo da će ovog tjedna sve biti gotovo i da ćemo vam dati podatak kojiko nas je stajalo. i prije nego su doznali taj roj, neki župljani su odredili pomoći. Evo njihovih imena i darova: Zvonko i Janja Markota \$ 100,

Ivan i Eva Deutsch \$ 100, Anthony Kordić \$ 300, Drago i Branka Jakić \$ 500. Stjepan i Veronika Boček \$ 100, Stjepan i Stanka Bagarić \$ 3,000, Dino i Biba Lupetin \$ 100. Antun i Anka Rajković \$ 100, Milica Čirko \$ 200, Milka Čerinj \$ 500, Dragan i Ljubica Didak \$ 500, Vera Augustinović \$ 200, Bože i Jaka Pavić \$ 120, Ivan i Branka Zubić \$ 300, Dragica Vrban \$ 100, Danica Kanjer \$ 150, Mato i Lucy Babich \$ 250, Nevenko i Jelka Vidović \$ 1,000, Katica Ferenc \$ 200, Angela Kovaček \$ 500, Robert i Klaudia Kovarik \$ 100, Karlo i Nevenka Čačić \$ 100, Franjo i Dragica Cigić \$ 100, Slavica Bezjak \$ 100, Boris i Mirjana Špralja \$ 100, Pajo i Julia Čosić, \$ 100, Zrinko i Mira Žuvić \$ 100, Ante Horaček \$ 50, Nikola i Kaja Prpić \$ 100, Grgo i Ljubica Topić Z 100, Slava Mustapić \$ 100, Damir i Anica Mustapić \$ 100, Ivan i Kate Rukavina \$100, Nikola i Manja Prpić \$ 100. Ukupno darova \$ 9,670. Hvala!

## RIBASKA VEČER

U subotu 7. studenog proslavili smo Ribarsku večer. Nije bilo ni tako loše kao smo se bojali. Prikupilo nas se s ulaznicama 177, dvadsetak djece i 31 s ulaznicama od \$ 15. Sve ukupo bilo nas je vešto više od 200. Mladi glazbenici su razveselili, posebno mlade.

Ni financijski uspjeh nije izostao. Evo kako to izgleda:

### **Prihodi:**

177 ulaznica po \$ 50 =	\$ 8,850.00
31 ulaznica po \$ 15 =	\$ 465.00
Kolači =	\$ 385.00
<b>Ukupno</b>	<b>\$ 9,700.00</b>

### **Troškovi:**

Tiskanje ulaznica =	\$ 246.40
Glazba =	\$ 1,600.00
Hrana =	\$ 4,855.92
<b>Ukupno</b>	<b>= \$ 6,702.32</b>

Kada oduzmeno troškove od dobiti izlazi da smo zaradili \$ 2,997.68. Iskreno zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pridonijeli uspjehu zabave, posebno svima vama koji ste došli na zabavu. Ne

možemo izostaviti naše gospođe koje nam neumorno donose kolače. Ovaj put su to učinile: Stella Prtoljan, Kaja Prpić, Anka Rajković, Mirjana Dehlić, Štefića Horvat, Nevenka Čačić, Biserka Gudić, Marija Havliček, Tereza Sigur, Antonietta Đurković, Miljenka Brzović, Suzana Prpić i Jelena Žilić. Još jednom svima iskrena hvala!

## HRVATSKA ŠKOLA

Učiteljima i roditeljima na ravnanje, u slijedeći petak 20. studenog neće biti nastave u Hrvatskoj školi.

Božićna priredba u kojoj glavnu riječe imaju učenici Hrvatske škole bit će u subotu 12. prosinca u 5:00 sati poslije podne.

## KOLUMBOVI VITEZVI

Danas Kolumbovi vitezovi priređuju doručak u crkvenoj dvorani. Uz ostalo na rasporedu su i palačinke.

## NAŠI POKOJNICI

† **Anica Šimić (102)**. U visokim godinama preminula je u našoj sredini 7. studenog, a jučer smo imali sprovodnu misu za nju u našoj crkvi. Anicu oplakuju sestra Marija Puharić, djeca Estera, Ivica (Helmut) i Marija (Tony), unučad, praunučad i jedno pra-pra unuča. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. A pokojnicu preporučujemo u vaše molitve.

† **Antun Brajilo (92)**, hrvatski vojnik i domoljub, preminuo je ovih dana u Dubrovniku. On je prijatelj obitelji Šamija. Neka mu je laka hrvatska gruda koju je volio i za koju se borio.

NAŠE PRIČE

## Starac

Jedan stari seljak više nije imao snage raditi u polju, pa je sav teret pao na njegova sina, koji je čitave dane radio, a predvečer kad se vraćao kući, zaticao bi svog starog oca kako sjedi na klupi ispred kuće.

- *“Više nije od nikakve koristi”* - razmišljao je sin - *“ništa više ne radi, i postao mi je teret”*.

I jednoga dana, bilo mu je dosta svega, sin napravi drveni sanduk, dovuče ga do klupe ispred kuće, i naredi svom ocu da uđe u njega. Bez i jedne reči, otac uđe u drveni sanduk, sin zatvori poklopac i odvuče ga do jedne strme litice, izvan sela.

Dok se spremao da gurne sanduk s litice u provaliju, začu lupanje iz sanduka. Otvori poklopac, i vidi oca kako mirno leži unutra.

- *“Šta si htio?”* - upita ga sin

- *“Znam da me se želiš riješiti, ali te ipak savetujem da preko litice baciš samo mene i zadržiš sanduk, znaš - može zatrebati i tvojim sinovima jednoga dana.”* - odgovori mirno starac.

Sin je shvatio i vratio oca doma. Nije mu više bio na teret.

## Na njegovu mjestu

Stari pustinjač Sebastijan običavao je moliti u malom osamljenom svetištu na brežuljku. U svetištu se častilo čudotvorno raspelo koje ljudi bijahu prozvali »Milosni Krist«. Odasvud su dolazili da nađu milost i izmole pomoć. Stari Sebastijan odluči jednoga dana izmoliti milost i za sebe. Klečeći pred raspelom, molio je:

— *»Gospodine, želio bih trpjeti s tobom. Prepusti mi svoje mjesto. Želim biti na križu umjesto tebe.«*

Očiju uprtih u Raspetoga, šutke je čekao odgovor. Raspeti odjednom poče micati usnama i reče mu:

— *»Prijatelju, prihvaćam tvoju želju, ali pod jednim uvjetom: što god da se dogodi, što god da vidiš, ne smiješ progovoriti ni riječi.«*

— *»Obećavam ti, Gospodine.«*

I zamijeniše se.

Nitko od vjernika nije zapazio da je na

križu pribit Sebastijan, dok Gospodin kleči na njegovu mjestu. Pobožni su ljudi mimohodili, zazivajući milosti, a Sebastijan, vjeran svojem obećanju, nije progovorio ni riječi. Ali jednoga dana ... Stiže neki bogataš i, nakon što se bješe pomolio, zaboravi na klecalu kesu punu zlatnika. Sebastijan to vidje, ali ne reče ništa. Ne progovori ni uru vremena nakon toga, stiže neki siromah, koji, ne vjerujući tolikoj sreći uze kesu i sav radostan odjuri. Sebastijan ne prozbori ni kad preda nj kleče mladić moleći njegovu zastitu, jer je odlazio na dugo putovanje brodom. No ne izdrža kad vidje bogatasa koji bijaše bez daha dojurio te, misleći da je mladić uzeo njegove zlatnike, poče vikati iz svega glasa pozivajući žandare da ga uhite. Tada se začuo povik:

*»Stanite!«* Začudeni ljudi gledali su u raspelo koje bijaše progovorilo.

Sebastijan objasni što se sve dogodilo i bogataš se dade u potragu za siromahom. Mladić žurno krenu prema gradu da ne bi izgubio brod. Kad u svetištu više ne bijaše nikoga, Krist se obrati Sebastijanu i ukori ga:

— *»Siđi s križa. Nisi dostojan da budeš na mom mjestu, nisi znao suljeti.«*

— *»Ali, Gospodine«,* bunio se Sebastijan zbunjeno. *»Zar sam mogao dopustiti onu nepravdu?«*

— *»Ti ne znaš«,* odgovori Gospodin, *»da je za bogataša bilo bolje da izgubi zlatnike, jer se spremao počiniti veliku nepravdu. Siromahu su pak zlatnici bili jako potrebni. Što se tiče mladića, da su ga žandari zadržali, izgubio bi brod i spasio život, jer njegov brod ovoga časa tone nasred oceana.«*

*Pisac Petar Chiara, gotovo nikakav vjernik, bio je veliki prijatelj kipara Francesca Messine, koji bijaše duboko religiozan čovjek. Kad Chiara bijaše na samrtnoj postelji, Messina se približi njegovu uzglavlju i, držeći ga za ruku, upita:*

— *»Petre, reci mi kako s tvojom vjerom?«*

*Chiara ga prodorno pogleda bolnim očima i odgovori:*

— *»Uzdam se u tebe«. Najljepše su riječi*

*koje možemo reći prijatelju: »Uzdam se u tebe«.*

*Najljepša je molitva koju možemo reći Bogu: »Uzdam se u tebe«.*

**Bruno Ferrero**